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1ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Assinale verdadeiro (V) ou falso (F) nas afirmativas abaixo. Justifique as alternativas falsas.
(     ) Sobre os conjuntos numéricos podemos afirmar que (IN ( Z) ( (Q ( IR).
(     ) Se A = ]1,5] e B = [2,8[ então A – B = ]1,2].
(     ) A fração geratriz do número 1,444 é [image: image3.png]


.
(      ) Seja a expressão E = 1,222... + 2,13333....O valor de E é [image: image5.png]149



.
2ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Considere a função f, dada por: 
[image: image6.wmf]ï

î

ï

í

ì

>

+

-

£

<

-

+

£

=

5

x

se

,

2

x

2

5

x

0

se

,

1

x

5

x

0

x

se

,

x

2

)

x

(

f

2

. 
Calcule  
[image: image7.wmf])

6

(

f

)

5

(

f

)

1

(

f

)

1

(

f

)

0

(

f

+

+

-

+

.
3ª QUESTÃO (valor: 0,5)
O preço do serviço executado por um pintor consiste em uma taxa fixa de R$ 50,00 mais R$ 15,00 por metro quadrado (m²) de área pintada. Determine:
a) O preço cobrado pela pintura de 200 m².
b) Um cliente pagou R$ 2300,00 pelo serviço de pintura. Qual a área pintada?
4ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Uma função y = f(x) tem o gráfico abaixo.

[image: image1.png]


Determine:

a) O conjunto Imagem.

b) O intervalo onde a função é decrescente.

c) O estudo de sinal.

d) O valor da expressão E = [image: image10.png]2.f(=2)+ f(0) - 3.f(v2)
FGB)-f4)



 
5ª QUESTÃO (valor: 0,5)
          Um dos aspectos utilizados para avaliar a posição ocupada pela mulher na sociedade é a sua participação no mercado de trabalho. O gráfico mostra a evolução da presença de homens e mulheres no mercado de trabalho entre os anos de 1940 e 2000.
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(Fonte: IBGE, Anuérios Estatisticos do Brasil)




Da leitura do gráfico, pode-se afirmar que a participação percentual do trabalho feminino no Brasil. 

(A) teve valor máximo em 1950, o que não ocorreu com a participação masculina. 

(B) apresentou, tanto quanto a masculina, menor crescimento nas três últimas décadas. 

(C) apresentou o mesmo crescimento que a participação masculina no período de 1960 a 1980. 

(D) teve valor mínimo em 1940, enquanto que a participação masculina teve o menor valor em 1950. 

(E) apresentou-se crescente desde 1950 e, se mantida a tendência, alcançará, a curto prazo, a participação masculina. 
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